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Pacuer pacxona TenjioBoi 3Hepruu
HA NPOU3BOACTBO cUpPONa ((KHIKOI0 caxapa)

Muryuxuit Y. E.
Benopycckuil HalMOHAIBHBINA TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

B nanHoit paboTte paccMaTpuBaeTCs MPOIECC MPOU3BOJCTBA CaXapHOTO CH-
pora (KHIKOTO caxapa) Mo CIEAYIOIIeH cXeMe:

- mocye 6 KopIyca BEITIApHON CTaHIHU 3a0HpPaloT CHPON ¢ KOHIEHTpanuei
74% u pa30aBiIAIOT €ro 10 KOHIEHTpauuu 65%. B stom ciyuae He paboraer
OTZEJICHUE CYLIKH caxapa, yIaKOBKa caxapa, 4acThb 00OpYAOBaHUS IPOAYKTO-
BOTO OTJICJICHHUsI, BaKyyM-allnaparsl. DTOT BapUaHT, €CTECTBEHHO, CaMBbIid KO-
HOMMUYHBIH, HO MOT'YT BO3HHKHYTh IPOOJEMBbI C Ka4eCTBOM caxapa, Tak Kak B
BaKyyM-almaparax ¢ OTTCKaMU YXOAUT YacCTh 3arpA3HAIOMINX caXxap BEHICCTB.

Hwke mpuBoguTcst pacyeT NMOTpeOIeHHs TETUIOBOM M 3JIEKTPHYECKOH DHEp-
THHU 110 TPEM PAaCCMOTPEHHBIM BapHaHTaM

TakuM 00pa3zoM, yAeIbHBI HOPMATHBHBIN pacXoj TeIula Ha TEXHOJOTHYe-
CKHE HYXIIbI TIPH IPON3BOJICTBE Caxapa U3 caxapHOW cBeKJIbl, [ kan/T

Q.. =D*r/A= 86,6*523/333,3=135,9 Mkan/m.

HOpM

C yueroM HanbaBOK yJeNbHAs TEXHOJNOTMYECKas HOPMA pacxofa TeIia Ha
HPOHM3BOJCTBO CaXapa U3 CaxapHOH CBEKIbI COCTABUT:

Oropy = 135.9 +22.8 =158,7 Mkan/ m.

HanbaBku kK TEXHOIOTHYECKON HOpME paBHBI 22,8.

C yd4eToM pacCUMTaHHBIX BBIIIC HOPM Ha MepepabOTKy CBEKIBI, BBIXOIOM
caxapa IpH CaxapucTocTU cBeKJbl 15,0% u TOro, 4To KOHLEHTpAlUs caxapa B
CUpOTIE JIOJDKHA OBITh 65%, yleNbHbIE HOpMa pacxojlia TEIUIOBOW SHEPrHH Ha
MIPOU3BOJICTBO CaXapHOTO CUpona OyaeT:

Qoup = Y6 g i: = 0,65*158,7/0,15 =687, 7Mkan | m.
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